

Volver a las 8 Horas Sugieren Constructores

Volver a las ocho horas laborales y que se le pague por hora al obrero de la construcción, para salvar esta industria, sugieren ingenieros y "maestros de obra" del país.

La mayor parte de los tra-

IRA Debe Comprar a Todos los Productores Dice Agricultor

Para producir en toda actividad es necesario de incentivos, dice el agricultor Arturo Argumedo. Por ello si la agricultura nacional está debidamente respaldada e incentivada, en el futuro El Salvador podrá ser autosuficiente y volverá a ser exportador de granos básicos, indicó.

Actualmente, añadió, los precios de sustentación que el IRA ha fijado, son buenos, y tal disposición merece que al gobierno se le felicite.

Sin embargo, para que todos los agricultores se sientan seguros, es de urgencia que el Instituto Regulador de Abastecimientos se decida a comprar la producción a todos los cerealeros que deseen vender sus cosechas, dijo.

Pero sucede que el IRA sólo

bajadores de la construcción tienen conciencia del problema que se les ha planteado, al exigirles trabajar únicamente siete horas al día. "Todo el tiempo hemos trabajado las ocho horas, con salarios que han variado de acuerdo a la

compra la producción de granos básicos al agricultor que ha recibido préstamos del Banco de Fomento Agropecuario y de determinadas instituciones gubernamentales.

HAY DISCRIMINACION

En esto hay discriminación, opinó, porque se deja en desamparo al agricultor que sembró valiéndose de sus ahorros, y que no prestó para cultivar maíz y demás. "El nuevo gobierno tiene un reto con esta cuestión de los cereales", dijo.

ALMACENES DE DEPOSITO

También sería bueno que la libre —Favor pase a la Pág. 34.

época económica que ha vivido el país, y nunca nos ha parecido nuestra labor peligrosa, en el sentido que quiere, dársele hoy día, para justificar una hora menos de trabajo", dijeron.

"Si se establece el pago por hora trabajada —sugieren— tomándose las ocho horas acostumbradas, ambos sectores en desacuerdo —Cámara de la Industria de la Construcción y Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción, SUTC— ganarían un poco en sus pretensiones: el trabajador ganaría aún más de lo que gana hoy, y la Cámara de la Construcción pudiera llevar adelante el Plan de construcciones en el país. Otra tercera alternativa y tal vez la más importante, es el beneficio de los adjudicatarios de viviendas al adquirirlas a menor precio".

"Lo que sí es necesario para la buena armonía de ambos sectores interesados —dijeron— es la calificación de los trabajos que representan peligro, porque el trabajo de hacer mezcla, pegar ladrillos, pintar paredes y muchísimos más, no constituye ningún riesgo para el que lo hace".

En el país hay deseo de trabajar y la industria de la construcción es una fuente de poder económico para miles de obreros que desconocen las maniobras políticas, pero si conocen de progreso y trabajo, terminan diciendo.

TABLERO JUDICIAL

ABSUELTO DE HOMICIDIO

Absolutorio fue el veredicto que emitió el jurado a favor del reo presente José Antonio Ramírez Castro, procesado en el Juzgado 2o. de lo Penal, de San Salvador, por la muerte de Jesús Cornejo Murillo, ultimado de una puñalada en el estómago el 10 de febrero de 1974, en las inmediaciones de "La Pravianá". Los defensores Bres. Rafael Ernesto Rivas Garay y Valentín Saúl Villalta Carballo, demostraron que Ramírez Castro mató en defensa propia, cosa que no la expusieron así los fiscales, quienes además demostraron la mala conducta que el procesado tuvo en la cárcel. Ayer mismo, —Favor pase a la Pág. 34.



IMPIDEN TRASLADO DE SACERDOTE. Quezaltepeque. Más de trescientos fieles se apostaron desde las ocho de la mañana de ayer, frente a la entrada de la casa-convento, para impedir que el Canciller del Arzobispado, Cristóbal Cortés, entrara a ordenar el traslado del Párroco, sacerdote Antonio Quinteros. "Queremos a este cura porque está saneando la Iglesia. No se mete en política", dijeron católicos que lo apoyan. (Foto de Rodríguez Minq).

Feligreses Impiden Traslado de Párroco en Quezaltepeque

Más de trescientos católicos de Quezaltepeque impidieron ayer desde tempranas horas del día, que el Canciller del Arzobispado realizara el cambio de sacerdote en ese lugar.

El Canciller Cristóbal Cortés, llegó a las ocho de la mañana a la casa-convento donde se encontraba el párroco Antonio Quintanilla. Personas que lo

apoyan impidieron la entrada del Canciller.

"No dejamos entrar al Canciller porque no queremos que cambien al padre Quintanilla", dijeron algunos que estaban fuera del convento.

Expresaron además que el padre Quintanilla está saneando la Iglesia de tanta corrupción y

—Favor pase a la Pág. 76.

2 Asesinatos en el Mar Investigan en Usulután

USULUTAN. Han continuado las investigaciones sobre dos asesinatos registrados en el mar, de los cuales fueron víctimas el capitán Angel María Benítez y el pescador José Victoriano Sánchez, en dos casos diferentes.

Sobre la muerte de Benítez, están detenidos por el término de inquirir, Ceferino Orellana Bonilla y Gilberto López, quienes confesaron en la Guardia que mataron

a Benítez cuando se hallaban mar afuera para robarle 200 colonos repartiéndose cien cada uno. Judicialmente, los dos reos han negado los hechos, afirmando que fueron víctimas de un naufragio el 24. Los dos reos dijeron que para sobrevivir, desprendieron el motor de la lancha y le hicieron un nudo con un lazo, dejándolo caer en el

—Favor pase a la Pág. 34.

CEL Consolida Desarrollo Energético en El Salvador

Asegurar indefinidamente la situación de predominio de recursos energéticos propios para responder al crecimiento de la demanda es una de las preocupaciones de la Comisión Ejecutiva del Río Lempa (CEL).

Con esa finalidad se ha emprendido un estudio que comprende la planificación de proyectos hidroeléctricos potenciales sobre el Río Lempa, y las proyecciones del mercado de energía como bases indispensables para determinar la secuencia y capacidad de las obras de ex-

pansión del sistema generador.

Como resultado de esas investigaciones —recalcaron— se acordó realizar el estudio de factibilidad del proyecto hidroeléctrico "San Lorenzo" a pocos kilómetros al Norte del Puente Cuscatlán.

Por otra parte, se dijo que para consolidar el desarrollo energético del país, liberado de la necesidad de importar combustible, la CEL acordó instalar la tercera unidad en la Planta Geotérmica de Ahuachapán, e investigar nuevos campos geotérmicos del territorio

—Favor pase a la Pág. 34.

Temen Atentado Contra 2 Hijas de Chema Pino

El temor de posibles atentados contra dos hijas de José María Pino (Chema Pino), ha expuesto una testigo en el Juzgado Primero de Primera Instancia de Santa Tecla, donde se ventila el asesinato de Gladys Díaz, quien fue compañera de Chema y madre de las dos menores.

Gladys Díaz murió acribillada a tiros el 5 de marzo de este año, cuando tenía en sus brazos a su hija Reina Emperatriz, quien resultó lesionada, pero sobrevivió.

En el transcurso de las investigaciones se ha puesto en claro que el asesinato de Gladys, también estaba proyectado para su hija, pero falló el ataque contra la menor.

Reina Emperatriz y María José son las herederas de los bienes que dejó Chema Pino, quien en enero

del año pasado fue asesinado en una emboscada que le tendieron en Santa Ana. En esa ocasión lo acompañaba su hija María José, a quien protegió Chema con su cuerpo y recibió los disparos en la espalda.

Como Chema Pino no fue casado con Gladys Díaz, su mujer inició los trámites de aceptación de herencia representando a sus hijas, lo cual estaba a punto de resolverse cuando Gladys fue asesinada en Santa Tecla, de acuerdo con la investigación.

En el juicio ha declarado una testigo que afirma que después de registrada la muerte de Gladys, ha visto a gente sospechosa que posiblemente anda en busca de las sucesoras de herencia de Chema

—Favor pase a la Pág. 34.



NUEVA DIRECTIVA DE ROTARIOS.— En el Hotel Sheraton fue juramentada la nueva Junta Directiva del Club Rotario de San Salvador, para el periodo de 1977-1978. De izquierda a derecha: señores José León Flores, Juan Pablo Bolens, Antonio Canossa, Luis López Lindo, Adolfo Salame, Guillermo Echeverría, Raúl Gorlero Vivas (Presidente); Guillermo De Laguardia, Joaquín Antonio Bonilla, Alfonso Quiñónez y Rafael Lima. (Foto de Rivas).